

小河马首次来锡、小黑猩猩等你取名……

小朋友们：动物宝宝嗨游季来喽！

无锡动物园的小动物们即将迎来动物宝宝嗨游季，一年一度的“秋趣动物园”会给游客们带来哪些惊喜？昨天，记者来到动物园提前打探。



新伙伴两岁河马宝宝来锡首过节

中秋将至，无锡动物园迎来新成员——两岁的河马宝宝“悠悠”。记者到达河马池边时，悠悠正害羞地“躲”在水池底部，只能透过水面看到一个模糊的身影。“悠悠是4日下午3点从山东出发，坐着‘专车’于5日凌晨1点35分到达无锡动物园的。”饲养员蔡明敬介绍，到达无锡后，悠悠住进了“私人”河马池，成为原住民9岁河马壮壮的邻居。

节日前夕，饲养员在河马池外场用胡萝卜拼了“中秋快乐”的字样，并配以4个直径20厘米的窝窝头月饼，还有芭蕉叶、南瓜、西红柿等作为补充。蔡明敬介绍，悠悠因为刚到新家，还在适应期，胆子也较小，人多的时候不会上岸吃食物。而壮壮的胆子大得多，胃口也特别大。“等悠悠再适应几天，中秋期间，游客们就能来一睹河马宝宝真容了。”

黑猩猩家族再添丁全城有奖征名

“6月28日下午1点左右，动物园内的黑猩猩家族又添一位‘小公举’。”饲养员戴欣说，这只猩猩宝宝的父亲是族群中的“宝儿”，母亲是“珍珠”。这不是珍珠第一次产仔了，作为一名有经验的妈妈，整个生产过程用了10分钟左右。一开始，猩猩宝宝由珍珠哺乳喂养，到了两个月左右时，饲养员发现虽然月子餐准备得很丰盛，但珍珠依旧奶水不足，考虑到猩猩宝宝的健康，最终决定将它抱出人工喂养。

24小时轮番照顾小猩猩，饲养员小戴就成了黑猩猩“妈妈”。她说，喂养猩猩宝宝就像带小孩一样，要进行奶粉和奶瓶的挑选、注意喂奶的姿势、要拍奶嗝、给小猩猩穿尿不湿，还要观察排泄物等。经过一段时间的精心喂养，现在猩猩宝宝的体重已3.2公斤了，奶粉量也从每天喂6顿、每次喂奶60毫升，增至每次75毫升。“需要随时根据体重增加奶量，还另外增加了5毫升酸奶。”

记者见到猩猩宝宝时，它正被戴欣抱在怀里捧着奶瓶喂奶，个头小小的，看得人直呼可爱。喂养猩猩宝宝并不容易，据介绍，因为是首次人工喂养这么小的猩猩宝宝，为了保证它能健康成长，动物园专门成立了“育幼组”，由饲养员们

小猩猩一天天长大，该叫什么名字呢？动物园开启了全城征名，希望市民们能给这位“小公举”取个好听又有寓意的名字。有意向的市民只需关注无锡动物园公众号，回复“征名”即可参与。参与者以及入围者将有机会获得动物园门票以及阿熊文创产品等奖品。

胡萝卜月饼、黄鱼月饼……它们的中秋餐很丰盛

给动物们准备中秋月饼是老传统了，这次小动物们也收获了丰富的月饼大餐。“作为动物界的‘智多星’，黑猩猩神经系统高度发达，行为丰富。所以这次中秋，我们除了为它们准备美味的月饼，还准备了不少丰容器具。”饲养员过乾介绍，黑猩猩的中秋大餐是用杂粮窝窝头做成的月饼，把月饼掏空塞上饭团，加以苹果、提子作为点缀，做成猩猩的五官。喂食时，把食物放入器具，有的放在悬挂的球里、有的藏在废弃的轮胎里、有的藏在隐秘的角落里、有的放在专门的取食器里……让黑猩猩在享用美食前能体验到在丰容器具中寻找美食的过程。

节日前夕，饲养员们动足脑筋，在黑猩猩的外场增加了吊床、取食器、铃铛等丰容器具。记者看到，饲养员将食物准备好并离开外场后，几只母猩猩一出门就开始上蹿下跳寻找美食，其中一只找到美食后就抢先躺在吊床上惬意地品尝起来。

其他动物的月饼也很丰盛。比如水獭有鲜黄鱼月饼——用猫粮做成月饼形状配以黄鱼；羊驼有胡萝卜月饼——用苜蓿草颗粒做成月饼形状配以芦苇叶、胡萝卜等。就连猩猩宝宝，也有饲养员精心准备的月饼玩具，虽然不能真的食用，但猩猩宝宝也抱着不撒手，看上去很喜欢。

(晚报记者 张颖/文 陈大春 张颖/摄)

量多竞争不大 营销各有对策
13部电影“打卡”中秋档

本报讯 错过了“史上最冷”的暑期档，日渐临近的中秋档被视为电影市场的新转机。据悉，有13部影片将在中秋档上映：《峰爆》《藏历一年》《幕后人》《第三声钟响》《爱的富硒泉》《守望青春》今日率先亮相；《关于我妈的一切》《一直游到海水变蓝》《我的青春有个你》《日常幻想指南》《麦哲伦环游历险记》《狗果定理》《山海经之小人国》则在中秋假期首日上映。

13部电影涵盖了多种类型和风格，例如《峰爆》是一部讲述地质灾害救援的剧情电影，《关于我妈的一切》聚焦家庭、亲情，《一直游到海水变蓝》是贾樟柯导演的纪录片，《我的青春有个你》和《日常幻想指南》虽然题材都和爱情有关，但前者主打难忘青春，后者则主打奇幻、喜剧。海岸影城负责人冯洁相对比较看好《峰爆》和《关于我妈的一切》，认为这两部片子在宣发上都比较引人关注。提前看过《峰爆》的她直言，这样的片子在节奏、情绪上都比较对观众的胃口。

以中秋档的体量和受关注度来看，十几部电影的数量不算少，但从预售数据来看，竞争

并不激烈。朱一龙主演的《峰爆》目前受关注程度最高，截至昨天傍晚发稿时，该电影的点映及累计预售超1600万元，无锡预售票房则在24万元。《关于我妈的一切》的无锡预售票房4.7万元，《我的青春有个你》仅8346元。大世界影城市场部经理朱超认为，像《一直游到海水变蓝》因为导演是贾樟柯而备受行业关注，不过纪录片题材受众较小，票房空间有限。业内人士直言，不管是观众还是影片运营方，都把重点放在国庆档，预计今年中秋档不会有特别亮眼的成绩。

中秋档的重点影片中，最早定档的是《我的青春有个你》，早在5月该片就曝光了首支预告，并官宣定档9月19日。8月下旬，片方才开始发布第二支预告“如果爱”，预告片中出现了沈腾、姚晨等客串嘉宾，后续物料中也发布了姚晨和沈腾的独立片段，带来了一定热度。9月9日发布了《青春》主题曲MV，该歌曲是改编自在国内极受好评的韩剧《请回答1988》的插曲，由毛不易填词，MV发布当天想看人数出现了峰值。

(璿珞)

